

Итоги Сибирского стоматологического форума и выставки «Дентал-Экспо Красноярск 2024».

С 5 по 7 марта в МВДЦ «Сибирь» состоялось ежегодное крупнейшее отраслевое событие – «Сибирский стоматологический форум» и выставка «Дентал-Экспо Красноярск».

Количество участников: 48 участников

Количество посетителей: 1950 человек

География участников: Красноярск, Владивосток, Москва, Углич, Хатунь, Ногинск, Китайская Народная Республика, Санкт-Петербург, Киров

В программе выставки:

- Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы стоматологии»,
- Презентации нового оборудования и материалов.

Организаторы выставки «Дентал-Экспо Красноярск»:

- ВК «Красноярская ярмарка», г. Красноярск
- ВК ДЕНТАЛЭКСПО, г. Москва.

Официальная поддержка:

- Министерство здравоохранения Красноярского края,
- Стоматологическая ассоциация России,
- Стоматологическая ассоциация Красноярского края,
- Красноярский ГМУ им. проф. В. Ф. Войно-Ясенецкого МЗ РФ
- Ассоциация торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия».



Участники профессиональной экспозиции презентовали новейшее оборудование в сфере стоматологии, широкий спектр современных материалов и инструментов для врачей-стоматологов, хирургов, ортопедов и имплантологов. Посетителям выставки предложили широкий ассортимент профессиональных средств по уходу за полостью рта: зубные пасты, ополаскиватели, зубные щетки.

Компания ООО «Центр «КОРАЛ» предоставила стоматологические установки, стулья, вспомогательных столики. А также новинки портативных установок. Инновационные продукты для ухода за полостью рта, имплантационные системы предоставили: группа компаний «Ангиофарм», «Longa Vita» и группа компаний «Стомус», которые представили на стенде новую имплантационную систему А2, уникальный ксеноматериал serabone plus с гиалуроновой кислотой, аллогraftы maxgraft и синтетическую мембрану permatem. На некоторых стендах можно было протестировать наконечники, увидеть в работе современное оборудование и дизайнерскую медицинскую одежду.



В деловой программе форума — Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы стоматологии» приняли участие профессора, доктора и кандидаты медицинских наук, врачи.



Ждем всех на Сибирском стоматологическом форуме и на выставке «Дентал-Экспо Красноярск» весной 2025 года!

Следите за новостями на сайте www.krasfair.ru/events/stomatology